

ALL INDIA INSTITUTE IN THE DICAL SCIENCES ANSARI NAGAR, 148W DELHI-110029

CORRIGENDUM

Subject: Applications are invited in the prescribed form through online mode for filling of following Group 'A' (Non-Faculty) & Group "B" posts at the AIIMS, New Delhi.

With reference to advertisement dated 02.05.2018 uploaded on Institute's website on 03.05.2018 on the subject cited above, with the approval of the Competent Authority, it is notified that:

- 1) Essential Qualification for the post of Technical Officer(CWS) mentioned in advertisement at Sl.No.19 may be read as under:-
 - A. Degree of a recognized University in
 - i) Mechanical Engineering; or
 - ii) Refrigeration & Air Conditioning

OR

- B.a) Diploma/Certificate(of not less than 3 years duration) of recognized Institution in
 - i) Mechanical Engineering; or
 - ii) Refrigeration & Air Conditioning

PLUS

- b) Five years of experience in fabrication, repair and maintenance of Laboratory instruments. (This is essential in the case of Diploma holders only.)
- 2) For age relaxation to AlIMS employees mentioned in advertisement in GENERAL CONDITIONS at SI.No.8, sub-sl No.5 of Age Relaxation may be read as under:

AIIMS Employees- Relaxable up to 40 years for posts mentioned at SI.No.10 to 15 & 17 to 19. Age relaxation on these posts will be granted only to regular/Project employees with 3 years of continuous service of AIIMS. The term AIIMS Employees does not include Ad-hoc, Daily Wages, Temporary Status, Contractual Employees, Outsourced Employees or Part Time Employees. For rest of the posts, age relaxation will be applicable as per Central Govt. Rules.

3) Recruitment Process for under mentioned posts will be treated as cancelled/withdrawn:-

SI.No. of post mentioned in advertisement	Group	Name of post	No. of posts
02	À'	Blood Transfusion Officer	02(UR-01, OBC-01)
04.	À	Ássistant Blood Transfusion Officer	02(01-OBC, 01-SC)
21.	`B'	Life Guard	01-UR
22.	`B	'Physical Training Instructor	02-UR

4) The closing date of On line registration for the post of Technician(Radiology), mentioned at SI.No.23 in advertisement, will be 30.07.2018 instead of 18.06.2018. For rest of the posts, closing date of On line registration will remain same i.e.18.06.2018.

ADMINISTRATIVE OFFICER(RECTT.)